退出市级扶贫开发重点县

本报讯 近日,福州市人民政府网站发布关于 闽清县退出市级扶贫开发工作重点县的公告。

公告称,根据《中共福州市委办公厅福州市人 民政府办公厅印发<关于建立贫困退出机制的实 施方案>的通知》有关规定,经闽清县申请、市级初 审和公示、市直部门实地核查等程序,闽清县市级 扶贫开发工作重点县达到脱贫退出条件。经市委、

ᆔ

市政府研究,同意闽清县退出市级扶贫开发工作重

据悉,脱贫攻坚工作开展以来,我县对标定位, 大胆探索,主动作为,逐步摸索出了"三级联动""四 种模式""五个精准""五种保障"的"3455"扶贫工作 机制,取得较好成效。经考核确认,我县严格执行 退出标准和工作流程,综合贫困发生率、贫困人口

支配收入增幅、住房安全保障、基本公共服务水平 等9项指标均超过退出标准,退出程序公开,档案 完整,符合退出要求。我县退出市级扶贫开发重点 县后,至2020年脱贫攻坚期内,原有扶贫政策将保 持不变,支持力度不减,确保稳定脱贫。

(福州日报记者 黄凌)

葫芦门水库进入试运行阶段

一座具有供水和灌溉功能的中型水库。工程枢纽 由拦河坝、进水口、输水系统组成,总投资2.67亿

本报讯 葫芦门水库位于我县三溪乡境内,是 元,设计近期供水规模4.25万吨/天,在满足最小下 泄流量和灌溉用水后,可用于饮用水的水量为3.15

葫芦门水库作为我县的重要水源地,自2017 年10月下闸蓄水,2018年8月27日蓄满水。葫芦 门水库也进入了试运行阶段,实现了我县双水源 供水,大旱年份可由闽江调水进入闽清腹地,丰水 年份可由水库向全县供水,供水管网将覆盖梅城、 云龙、坂东、等11个乡镇区域,可实现有效保障约 20万人生产生活用水。

(新闽清)

横五线(金沙段)工程可望今年年底通车

本报讯 春节假期刚刚结束,大家还处在这年 味浓浓的氛围中时,普通国省干线省道308(横五 线)闽清县金沙镇沃头至前坑段公路的工程建设 却已经热火朝天的开工了。

Mr.

A

场评议。

作风建设。

本报讯 2月20日,县直机关工委召

开2018年度县直(系统)党委书记抓基层 党建工作述职评议会。党群系统、政法 系统、发改系统、农业系统、财税系统、商

务系统、卫计系统、公安机关、供电公司 党委等逐一进行现场述职,教育系统、总

医院、税务局党委以及美菰林场、白云林

场党支部等做书面述职。县直机关工委

常务副书记余运联主持会议并点评,县

委组织部副部长陈焰淦到会指导,县直

机关工委其他驻委委员、县直(系统)党

委委员代表、党办责任人、支部书记代表

等共计50余人参加会议,并对县直(系

统)党委书记抓基层党建情况开展了现

度抓基层党建工作给予充分肯定,并就

2019年基层党建工作提出三点意见,即

抓提升,深化党内政治生活;促融合,深

入推进乡村振兴;育情怀,加强机关干部

委书记抓基层党建工作逐一进行点评,既

肯定工作成效,也指出存在不足,提出意

见建议。同时,也就新一年机关党建工作

强调了四点意见:一要着力推进机关党的

政治建设;二要着力增强基层党组织组织

力;三要着力服务中心担当作为;四要着

(黄凌寒)

力落实管党治党责任。

开展学雷锋

志愿服务活动

级中学志愿者们带上劳动工具,分散到街道旁细心地为

公益广告栏擦拭掉"身上"的尘土。经他们擦拭后的文明 宣传栏焕然一新,志愿者心中的自豪和喜悦油然而生。 志愿服务让环境卫生更"好"。同时,闽清县实验小

学五年(5)班雏鹰志愿服务小队到县体育中心开展"垃圾 不落地 文明在手中"志愿服务活动。小志愿者们穿上红 马甲,戴上小红帽,不怕脏不怕累,把跑道、篮球场、沙坑、

孩子们利用假期参加志愿服务活动,展现了闽清县 年轻志愿者的精神风貌,获得了群众的点赞,不仅使得环

境卫生干净整洁,还激发了孩子们热爱劳动的热情,更激 励孩子们用自己的实际行动带动身边的每一个人,人人

健身器材场地、花坛等卫生死角都仔细清理。

本报讯 2月15日下午,闽清县第一中学和闽清高

余运联代表工委对县直各(系统)党

陈焰淦对县直各(系统)党委2018年

沃头村,终点位于金沙镇前坑村,路线全长5.083 作用。宽敞的公路不仅是各乡镇之间连接的纽 公里。项目建安总造价约10022.91万元。工程规带,也是让农业更强、农村更美、农民更富不可缺 模为二级公路,主要关建工程为金沙大桥和三泰 少的风景线。

据了解,本项目路线起点位于闽清县金沙镇 大桥。该工程的实施可以更大地发挥连接沟通的 (新闽清)

-我县开展元宵节系列活动

追梦新时代 欢乐庆元宵

本报讯 2月19日,闽清县举办主题为"追 日理念,在欢乐喜庆中倡导文明新风。 梦新时代 欢乐庆元宵"的"我们的节日·元宵" 系列活动。吃元宵、赏花灯、逛庙会、舞龙等活 动精彩纷呈,为闽清群众带来了文化盛宴。

由福州市委文明办、闽清县文明委主办, 闽清县委宣传部、县委文明办、县文化体育和 旅游局承办的2019年闽清县"我们的节日·元 宵"市级主场活动在闽清县江滨休闲公园精彩 上演,形式多样的表演吸引了大人小孩们的驻 足观看。精彩的歌舞、"虾油味"的小品、古色 古香的乐器表演赢得了在场观众的阵阵掌 声。志愿者们也加入到交警叔叔们的队伍,一 起维护交通与现场秩序。

富有节日气氛的元宵灯会使观赏者在眼 花缭乱之余感受到元宵佳节的浓厚氛围。文 庙的灯谜挑战着猜谜者的智慧,拥挤的庙会挑 战着游人的体力,五花八门的花灯挑战着拍照 者的技术。还有古老的游神活动和舞龙表演, 让人感受传统文化的浓厚氛围。"今年的元宵 活动很好,下着雨来逛也是值得的"游人王先 生说道。

此外,各乡镇、部门、单位也开展了系列活 动。闽清县实验幼儿园在春节期间开展"热热 闹闹过大年欢欢喜喜迎元宵"主题活动,家长 们通过给孩子们讲述元宵节的传统民间习俗, 和孩子们一起搓元宵、吃元宵、制作花灯、赏花 灯、猜灯谜等活动感受中华传统文化的独特魅 力。活动积极倡导文明、和谐、喜庆、节俭的节

又讯 在县老年大学领导的支持配合下, 由县老年大学红梅乐团牵头组织,联合金沙镇 溪头村演艺队、梅城南门舞蹈队、洋桃心美舞 蹈队,于2月15日下午在县乃裳广场举办了一 场丰富多彩的集大鼓、腰鼓、舞蹈、器乐合奏、 歌曲演唱为一体的"热热闹闹迎元宵"文艺演

演唱会在金沙溪头村演艺队热闹的大鼓 声中拉开帷幕。欢乐的鼓声敲响了新春的喜 庆;南门舞蹈队以伞舞、扇舞舞出老年大学学 员的夕阳风采;心美舞蹈队的中三、慢四双人 舞,让我们看到了当代老人的风韵;而红梅乐 团的器乐合奏,以悠扬的音韵赢得了观众的阵 阵掌声,特别是少年琴师的二胡合奏,用他们 娴熟的演技告诉我们,中华民族的传统乐器二 胡演奏后继有人!

其间县"五老"讲师团团长蒋前还为大家 作了"百里闽清喜讯传,三大一强深推广"的专 题演讲,回顾了闽清改革开放四十年来所取得 的成就,阐述了未来发展的"三大一强"战略, 极大鼓舞了群众跟党走的信心和决心。

最后在雄壮的大鼓声和热烈的腰鼓声中, 配合《好运来》的欢快曲子,全体演职员们向观 众送去了新年的祝福,并祝全县人民新春快 乐,健康幸福,好运连连! (许南溪)



闽清县公交公司店面招租公告

招租公告1

争当志愿者,共建美丽幸福城。

闽清北站旅游集散服务中 心及公交枢纽中心1#楼一层7 间沿街店面及遮雨长廊处3间 店面现面向社会公开招租,现 将有关事项公告如下:

、店面位置:闽清北站旅 游集散服务中心及公交枢纽中 心(闽清县东桥镇大箬村闽清

高铁北站广场右侧)。 二、租赁期:三年。

三、面积:1#楼一层01号、 02号和05号店面均为32.8m², 04号店面 40.18m², 08号店面 55.39m²,09号和10号店面均为 49.6m²; 遮雨长廊处01号、02 号和03号店面每间均为 $42.12m^{2}$

四、租金:1#楼一层7间沿 街店面底标为30元/m²,遮雨

长廊处3间店面底标为40元/ m²,每间店面投标加价幅度统 一为200元。

(文明办)

五、店面用途:食杂、餐饮

六、报名时间:即日起至 2019年3月7日下午5:30止(仅 限工作日)。

七、投标时间地点:投标时 间地点另行通知。

八、每间店面投标保证金 10000元整(中标者立即转为租 金,未中标者无息退还),报名 费200元(报名费不退,报名店 面数量不限)。有意者请携带 本人居民身份证原件、复印件 及相关资质材料原件和复印件 到闽清县公交公司办公室报 名,详情请电话咨询。

联系人:小章 联系电话:0591-22310002

招租公告2

闽清县公共交通公司 综合楼一层04号店面因合 同即将到期现面向社会公 开招租,现将有关事项公 告如下:

一、店面位置:闽清县 梅城镇南北大街120号县

公交公司综合楼一层 二、租赁期:三年。

三、面积:61.57m²。 四、租金:04号店面月 租金底标6000元,加价幅 度200元,店面月租金每年 递增3%。

五、店面用途:食杂、

六、报名时间:2019年 2月22日至27日(仅限工

七、投标时间地点:投 标时间地点另行通知。

八、公交公司综合楼 一层04号店面投标保证金 30000元整(中标者立即转 为租金,未中标者无息退 还),报名费200元(报名费 不退)。有意者请携带本 人居民身份证原件、复印 件及及相关资质材料原件 和复印件到闽清县公交公 司办公室报名,详情请电

话咨询。 联系人:小章 联系电 话: 0591-22310002

特此公告 福建省闽清县公共交通公 可

2019年2月21日

闽清县省璜镇人民政府 (统一社会信用代码: 11350124003660581T) 根据 相关文件精神要求于2019年 2月21日起对省璜镇敬老院 修建项目逾期债务进行结 算,请福建省城乡建筑工程 有限公司自本公告见报之日 起60日内到我处申报债权债 务,逾期将视为自动放弃处

特此公告。 联系人:林先生 电话:0591-22492001 地址:闽清县省璜镇溪 滨路1号

> 闽清县省璜镇人民政府 2019年2月21日

今年我县将创建50个美丽乡村,提升12个美丽乡村 举办2019年美丽乡村建设工作培训会

乡村振兴战略,2月22日,我县举办了 2019年美丽乡村建设工作培训会。县 题。通过培训,与会人员充分认识到美 领导江泳、张文裕出席培训会。

据悉,今年我县将创建50个美丽 乡村和对12个美丽乡村进行提升。为 了帮助基层镇村建设管理人员和设计 团队有效指导美丽乡村建设,培训会邀 请了省村镇建设发展中心涂远承主任 进行授课。涂主任对省市美丽乡村建

为什么做?要做什么?怎样做好等问 丽乡村创建的重要意义,表示今后将结 合各自优势,调动广大村民积极性,尽 责担当,努力开创我县美丽乡村建设新

各乡镇美丽乡村分管领导、50个美 丽乡村创建村及12个美丽乡村提升村 村主干、美丽乡村规划设计单位人员等 设标准及相关政策进行详细解读,通过参加了培训会。(本报记者王广兰)

健康志愿服务活动进老区

定时吃药。""大妈,您的药一定要每天 早上空腹时也就是饭前吃。"一声声亲 节刚过,2月15日上午,县卫健局、计生 协会、县疾控中心、县妇幼保健院、梅溪 卫生院组织党员志愿者,深入我县革命 老区——钟石村开展"健康服务进老区

活动中发现有各种平时不受重视 的老年慢性病患者,如一位量完血压的 大娘才知道自己这几天一直感到头晕 的原因是血压过高而非感冒引起的。

通过义诊,详细讲解各种慢性病的

本报讯 "大伯,您的血压偏高,要 防治、普及健康生活知识,向群众分发 各种健康知识宣传品,量血压、测血糖、 开处方,免费赠送高血压、感冒药等。 切的叮嘱不断在耳边响起。2019年春 深入到行动不便的建档立卡户、健康扶 贫对象和因病卧床的群众家中为他们 检查身体,指导他们科学用药。据了 解,活动现场向100多位群众发放各种 宣传品20多种2000多份,免费发放各 类药品16份,测血糖37人。

80多岁的许老伯高兴地说:"送医 送药,党和政府的政策真好。对我们这 些腿脚不便的老人来说真是太方便

县卫健志愿者开展义诊活动



本报讯 2月21日上午,具有百年 传统的节日"十八坂"商品交易会在闽 清县坂东镇拉开帷幕。由县委宣传部 牵头组织卫生、科技、司法等单位,在坂 东镇明德路开展文化、卫生、科技"三下 乡"活动,县卫健局组织县总医院、县中 医院、县妇幼保健院、县疾控中心、县六家们热情地为前来问诊的群众把脉、中 都医院及局机关和县计生协会的30余 医诊疗,专家们答疑解惑,量血压、开处 名志愿者开展义诊宣传服务活动。

活动还未正式开始,在明德路设立 满意而归。 的义诊、宣传、咨询服务点就被广大群 群众中向来往的群众发放预防诺如病 毒感染、结核病预防、预防艾滋病、三减 三健、优生优育、孕期营养、关注"两癌" 为女性健康护航、关爱女性健康、计生

奖励扶助、计划生育避孕知识手册、人 口流动健康同行、平安闽清你我代言等 20余种图文并茂的宣传资料以及年画 和购物袋,志愿者还把避孕药具免费分 送给适龄群众,活动共发放宣传品近万 份,避孕药具近千盒。各医院的医生专 方,针灸,刮莎,拔罐,令群众高兴而来

通过"十八坂"义诊宣传服务活动 众围得水泄不通。活动现场,志愿者忙 的开展,既为群众送药送健康,普及卫 得不亦乐乎,有的在摊点前,有的走进 生健康、计生政策法规等知识,也展示 了全县卫健志愿者良好形象,为进一步 创建平安健康的闽清奠定了坚实的基 (黄铃铀) 础。

县司法局法律服务润民心

八坂"商贸文化旅游节正式开幕,由闽 平台,扩大"福州掌上12348"微信公众 清县委宣传部牵头联合县委政法委、法 号的影响力。对群众提出的法律问题, 院、司法局等相关部门,在坂东镇民德 普法志愿者总是热情接待,耐心解答。 路开展大型普法宣传活动。

闽清县司法局组织普法志愿者服 务队在活动现场设立"法律咨询服务 点",为过往群众赠送《百姓法治宝典》 非法集资等主题宣传资料,并提供现场

本报讯 2月21日上午,闽清"十 法律咨询,推广"12348"公共法律服务 法律服务队的热情和服务也受到了群 众的交口称赞。

现场人头攒动,气氛十分热烈。据 统计,当天共提供法律咨询30余人次, 及操作指南,发放宪法、扫黑除恶、防范 发放各类普法宣传材料2000余份。

盗窃货车柴油 "油耗子"再次入狱

本报讯 盗窃货车柴油的犯罪分 份期间,其就伙同他人驾驶小轿车在福 子,通常被称为"油耗子",他们夜间常 在城郊结合地带道路两侧出没,趁货车

被害人林某停放在路边的大货车油箱 内的柴油盗走500多升,价值共计3750 元,并将盗窃的柴油转卖给他人,非法 获利2900元。2018年12月25日,闽清 县公安局民警在福州将沈某、贺某抓

柴油,早在2011年6月份至2012年6月 元。

州市马尾区、连江县、罗源县、闽侯县、 闽清县、长乐市等多地连续盗窃货车柴 司机熟睡之际下手作案,给货车司机造 油,通过驾驶车辆靠近被害人货车,先 成较大的运输和财产损失。近日,我县 将货车油箱盖撬坏或切断油管,再把放 一"油耗子"就因盗窃货车柴油再次人 在轿车车内的油管放进对方汽车油箱, 接着启动放在轿车车内的抽油泵开关, 2018年10月12日凌晨3时许,沈 将被害人货车内的柴油盗走,团伙作案 某、贺某驾驶改装过的越野车前往闽清 盗窃柴油价值达40多万元。2013年, 县云龙乡台鼎村某汽车修理店门口,将 沈某被判处有期徒刑五年,2017年7月 刚刑满释放。

县法院经审理认为,被告人沈某、 贺某以非法占有为目的,秘密窃取他人 财物价值3750元,数额较大,应当以盗 窃罪追究其刑事责任,判处沈某有期徒 刑六个月、贺某拘役五个月,各处罚金 被告人沈某并非第一次盗窃货车 2000元,并退赔受害人经济损失3750 (黄新星)